
No PREGUNTA

muy 

confortable confortable soportable incomodo 

muy 

incomodo 

1

En relación a las condiciones físicas de su 

puesto de trabajo (iluminación, temperatura, 

ventilación, espacio, volumen de ruidos, etc.) 

usted considera que éste es: 14% 14% 29% 43% 0%

No PREGUNTA siempre casi siempre

algunas 

veces casi nunca nunca

2
Usted tiene suficiente tiempo para realizar su 

trabajo habitual. 58% 14% 14% 14% 0%

3
Considera que recibe una justa retribución 

económica por las labores desempeñadas  58% 28% 14% 0% 0%

4

Su jefe inmediato, tiene una actitud abierta 

respecto a sus puntos de vista y escucha sus 

opiniones respecto a como llevar a cabo sus 

funciones. 58% 14% 28% 0% 0%

No PREGUNTA muy alto alto regular bajo muy bajo

5

Como califica el nivel de satisfacción por 

trabajar en la personería municipal de 

Dosquebradas  58% 42% 0% 0% 0%

No PREGUNTA nunca a  veces

con cierta 

frecuencia casi siempre siempre

6
En la personería se fomenta y desarrollo el

trabajo en equipo. 14% 43% 14% 0% 29%

7

8
Existe comunicación fluida entre directivos y 

personal administrativo  0% 14% 29% 14% 43%

9
Siento que no me alcanza el tiempo para 

completar mi trabajo. 28% 44% 28% 0% 0%

10

11

Los directivos o jefes inmediatos se 

preocupan por mantener elevado el nivel de 

motivación personal  0% 57% 29% 0% 14%

No PREGUNTA muy mala mala regular buena muy buena

12

La relación entre compañeros de 

trabajo en la Personería es 0% 0% 0% 58% 42%

No PREGUNTA nunca a  veces

con cierta 

frecuencia casi siempre siempre

13
La personería otorga buenos y equitativos 

beneficios a los funcionarios   14% 43% 0% 14% 29%

14
Los funciones y manuales de la personería 

están claramente definidos   0% 14% 0% 0% 86%

15
La remuneraciones o escalas salariales están 

a nivel de otras dependencias   0% 57% 0% 14% 29%

No PREGUNTA muy alto alto regular bajo muy bajo

16
El nivel de compromiso por apoyar el trabajo 

de los demás funcionarios de la entidad es.  14% 43% 29% 14%

No PREGUNTA nunca a  veces

con cierta 

frecuencia casi siempre siempre

17
Siento apoyo de mi jefe inmediato cuando 

me encuentro en dificultades   14% 14% 0% 14% 58%

18
Siento apoyo de mis compañeros cuando me 

encuentro en dificultades   0% 14% 0% 28% 58%
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19

Los directivos o jefes inmediatos se

preocupan por mantener elevado el nivel de

motivación personal  14% 30% 14% 14% 28%

20
Participo de las actividades culturales y 

recreacionales que la personería organiza.   0% 14% 14% 14% 58%

21

Los directivos o jefes inmediatos se 

preocupan por mantener elevado el nivel de 

motivación personal  0% 58% 14% 14% 14%

22
Recibo formación continua relacionada con 

mi puesto de trabajo  14% 44% 0% 14% 28%

23
Recibo formación continua relacionada con 

mi puesto de trabajo  14% 44% 0% 14% 28%

24
La carga de trabajo exigida se adecua a las 

necesidades del puesto de trabajo   0% 14% 0% 58% 28%

25
Conozco el Código Ético y de integridad de la 

Personería Municipal de Dosquebradas 0% 28% 0% 14% 58%

26

Cuando ingresé a la Personería Municipal de 

Dosquebradas recibí suficiente información 

sobre la misma 14% 14% 0% 44% 28%

27

Las condiciones de espacio, ruido, 

temperatura, iluminación... me permiten 

desempeñar mi trabajo con normalidad 0% 44% 14% 28% 14%

28
Dispongo de los materiales y recursos 

necesarios para realizar mi trabajo 0% 28% 0% 28% 44%


